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ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 
ДУХА ХРИСТА.

В Торонті арештувала полі
ція свящ. М. А. Гелдрета, з 
спірітуалістичної церкви в Ге- 
милтоні, Онт. Він переконував 
людей, що отримує вісти з 
другого світа через медія (по
середників). В своїм ученню 
він посунувся аж так далеко, 
що одного дня оповістив лю
дям у „церкві”, що „в середу 
вечер появиться в церкві са
мий Христос”. Т справді того 
вечера появився в церкві дух 
Христа в білім одінню і з бо
родою, але коли детективи а- 
рештували того Христового 
духа, то ним був самий свящ. 
Гелдрет. Він тепер буде відпо
відати в суді на оскапження о 
виманювання в людей грошей 
під фалціивими йретенсіями.

ДРУКУЄТЬСЯ

КАЛЕНДАР
„УКРАЇНСЬКОГО ГОЛОСУ” на РІК 1926 

в зміст якого крім календарної части входять поосвітно- 
наукові статті і розвідки, вибір з найкращої української лі
тератури новіших письменників, як оповідання, нариси і вір

ші, та практичні домашні поради.
КАЛЄНДАР надзвичайно богатий ілюстраціями з просвітно- 
орґанізаційного життя Українців в Канаді і Амепиці, як На
родних Домів, Драматичних Кружків, Хорів, Рідних Шкіл, 

та українських церков.
Окладника КАЛЄНДАРЯ прикрашена чудовим українським 

орнаментом в пятьох кольорах.
Ціна календаря брошурованого буде 50 центів. 

Календар можна замовляти вже тепер.
УВАГА: Остання нагода для Народних Домів, Драматичних 
Кружків і инших товариств прислати свої світлини для помі
щення в календарі. На вироблення кліші треба прислати $7.50. 
Рівнож остання нагода для підприємств прислати до каджв- 

даря свої оголошення. 
ііккаіжам уоіск, вох звав \АЛМЯ1РИЬВ, МАМ, ;.

ХОР РІДНОЇ ШКОЛИ В ШІГО, САСК. гад ПРОВОДОМ о. ВОЛОДИМИРА СЛЮЗАРЯ. 
гтгттстфт. о тттг»* тт ,_ СЕРЕДИНІ СИДЯТЬ: о. В. Слюзар і його жена.
оидиіь а ЛІВА НА ПРАВО: Іля Мельничук, Сгефан Коропатіицькнй, Володимир Войчук, Михайло Савчук, Кароль Савчук, 

^теФан Коропатніцький, Тодир Коропатніцькийі Стефан Хриптул.
ЧУТЬ З ЛІВА НА ПРАВО :Марія Кирилюк, Василинп ІГ« тп щак, Наталка Киризпок, Міля Кульчицька, Єлисавета Петрущак, 

пфпстфт. О тттг. А тт. ГГТ..Т.Л „ Аделя Кульчицька. Єлиоавета Мороз, Евгенія Кульчицька.
г ЛІВА НА ПРАВО: Ярослав Стадник, Петро Купровський, Мирослав Стадник, Василь Коропатніцький, Марія Мороз, 

калина Савчук, Евгенія Радиш, Єрина Радиш, Наталка Савчук, Єрина Кирилюк, Василь Войчук, Мирослав Стадник і Андрій
Коропатніцький. —

дної Школи, які на протязі коротко
го часу під проводом Всеч. о. Опоза- 
ря віддали одно діточе представлен
ня і чотири концерти.

Один з найсарнійших концертів 
був даний в честь Впр. о. Владики 
Івана Теодоровича в Тідор, Саск, 
при нагідній візитації тамошньої па 
рохії „коло Половина* в день ЗО сер 
пня с. р. Міська саля була перепов
нена слухачами. По привитанню о.
Владики двома дівчатками та відспіва 
ню молитви „Боже великий, єдиний 
— нашу Вкраїну храни”, співали мо
лоденькі співаки про те, як „Мати 
доню колихала”, як „Віяв в полю бу
йний вітер”, котрого козак засуму- 
вавшись питав де поділись фортуна, 
надія та козацька воля. Дальше о- 
співували долю сиротини в пісні 
„Та нема гірш нікому”, а також до
лю бідної вдови, яка посіяла для сво
їх дрібненьких діточок пшениченьку 
і молила Бога Милосерчого о уро
жай. Пригадалась і наша люба ріка 
Дністер в пісні „Ой Дністре мій Дні
стре" і не одному із слухачів стали 
в яві ті гарні дитячі хвилі проведе
ні над своєрідною річкою, та много 
-много инших споминів з рідного 
„старого” краю, де пробув свої най- 
гарнійші молодечі літа. Бурю опле
сків викликала пісня про „Чижика* 

відспівана дівчатками, які своїми

ніжненькими рученятами показували 
чижикови, як в полю орють на мак, 
як мак сіють, як він росте і цвите, 
як мак рвуть і їдять.

Годі описати того приємного на
строю в якім находився Впреосв. а 
Владика і всі присутні. В своїй про
мові до діточок висловив наш Архи- 
єрей щиру подяку Всеч. о. Слюзаро- 
ви за його щиру працю в Рідній Шко 
лі, як також родичам за піддержан
ня Рідної Школи і висказав невимов 
ну втіху, що під покровом Рід тої 
Церкви виховуються так гарно щи
рі сини і доньки нашого народу.

На кінець не можна не звернути 
уваги на велику вагу рідної пісні у 
вихованню дітей. Навіть чужинці 

звертають нам увагу на красу на
шої пісні, чомуж ми не малиб нею 
гордитись і любуватись та віцеплю- 
вати в молодечі серця нашого цвіту 
— діточок любов до неї. Німець Бо- 
денштедт пише між иншим про у- 
країнську пісню так:

„Нігде дух народа так живо І ясно 
не виявився в піснях як в Українців... 
Коли нарід може так пісні співати, 
то народ сей повинен не низько сто
яти в своїм розвитку.”

Зрозуміймож могутню силу нашої 
пісні, бо вона „НАША СЛАВА, СЛА
ВА УКРАЇНИ” (Шевченко).

Сильною виховавчою інституці
єю, як в релігійнім так і в націоналі, 
нім життю , являється безперечно 
Рідна Школа. Кождий нарід, який 
находиться в меншости в будь якій 
державі, старається — приморозив
шись до обставин даної держави — 
задержати свою прадідну віру, мову, 
народну пісню і прочі прикмети сво
єрідного життя-буття.

Український нарід, який на кана- 
дійській земли занимае чисельно тре
те з ряду становище зрозумів, що 
Рідна Школа має виконувати неа- 
би яку важну задачу: вщепити в ко- 
жду молоду душу свідомість „чиї 
ми діти”, та „ким і за що закуті.”

Одним із виховавчих середників 
Рідної Школи — крім знання пи
сьма і своєї історії — служить і виу- 
чення своєї рідної пісні, в котрій на
че в зеркалі відбивається душа укр. 
народу з його пережитою історією, 
з його радощами та горем. Тому і 
сю галузь треба конечно взяти в 
програму виховання дітей. З власно
го досвіду констатую, що пісня впли 
ває дуже додатно на розвій моло
дечих душ. Не менше благородний 
вплив відбивається і на старших, які 
слухають зі слезами смутку і радо- 
сти ніжних звуків рідної пісні.

На долученій світлині видно мо
лоденьких соловейків шіговської Рі- н. п.

Число 10

Присяга на Вірність 
Польщі.

Згідно з угодою, заключе,- 
ною між Варшавою і Римом, 
8 вересня (як вже ми доноси
ли) католицькі владики в 
Польщі складали присягу на 
вірність Речипосполитій на ру 
ки президента Войцєховского. 
Після урочистої Служби в ка- 
тедрі св. Яна у Варшаві від
правленої кардиналом Каков- 
ским, і відповідної проповіди 
кс. Новаковского, переїхали 
всі владики до Бельведеру, де 
у спеціяльно у ладженій на сю 
церемонію салі ждали їх пре
зидент Войцєховскі, премієр 
Ґрабскі, його брат Ст. Ґраб- 
скі, — автор конкордату, — і 
ин. польські достойники. При 
сягу склали всі єпископи (за 
виїмком двох недужих), а в 
сім числі українські владики: 
митр. Шептицький, еп. Хоми- 
шин і еп. Коциловський. При 
сій нагоді варта пригадати 

текст присяги, згідно з поста
новою конкордату: „Перед Бо 
гом і на святу євангелію при
сягаю і обіцюю, як личить е- 
пископові, вірність Річипоспо 
литій,Польській.Присягаю і о- 
біцюю, що з повного льояльні- 
стю буду шанувати уряд, при 
значений (установйони) кон
ституцією і що зроблю (спра 
вєв), щоби шанувало його моє 
духовенство. Крім того при
сягаю і обіцюю, що не буду 
брати участи в жадному поро
зумінню, ані не буду присут- 
ний на ніяких нарадах, які мо- 
глиб принести шкоду поль
ській державі, або публично- 
му порядкови. Не дозволю 
мойому духовенству брати у- 
часть в таких затіях (замєр- 
женях). Дбаючи про добро і 
інтерес держави, буду старатн 
ся віддалити від неї всі небез
пеки, про які я знав би, що 
грозять їй”. Після прийняття 
присяги, през. Войцєховскі — 
як голосить офіціяльний кому 
нікат — угощав достойників 
церкви сніданком ...

ПОСТІЙНА ДАТА ВЕЛИКОД
НЯ В КАЛЕНДАРІ.

Мозєс Б. Котсворт з Бенку- 
вера, директор Міжнародної 
Ліґи Постійного Календаря, 
дістав відомість від комісії Лі
ґи Народів для калєндаревої 
реформи, що комісія дістала 
згоду всіх головнійших хри- 
стіянських церков на таку 
реформу календаря, щоби рік 
ділився на 13 місяців а Велик
день шоби припадав постійно 
в другу суботу в квітни, по
чавши від квітня 1928 р.

Після пляну, рік діливсяб на 
13 місяців, кождий рівно по 
чотири тижні. Один додатко
вий день в році не числивсяб 
До ніякого місяця. Се булоб 
загальне свято „Нового Року*. 
Тринайцятий, новий місяць, 
мавби називатися „Соль” і 
складавсяб з послідних двох 
тижнів червня та з перших 
двох тижнів липня.

1

„ПРАВОСЛАВНИЙ ВІСТНИК” ВІННІПЕГ, МАН., ЖОВТЕНЬ 1925 Сторона 7
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РІДНА ШКОЛА В ШІГО, САСК.
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